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July Morning
美幌町図書館長 竹花 史康
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July Morning「七月の朝」は、 「ユーライア・ヒープ」は、イ
イギリスのロックバンドUr iah H ギリスの文豪、ディケンズの代表
eep (ユ ー ライア・ヒープ )の 楽曲 作『デイヴィッド・コパフィール
です。3rdアルバム『対自核』 (L ド』の登場人物の名です。この小
ook at Yourse l f ,1971）に収め 説は、「世界の十大小説」の一つ
られています。 に選ばれています。
もう５０年以上前の曲ですが、 小説の中でユーライア・ヒープ

今でも７月になると聴きたくなり は、事務所の乗っ取りをたくらむ
ます。それは、この曲がとても情 大悪人として描かれています。そ
緒 的 な 美 し い バ ラ ー ド だ か ら で のため、イギリスではよく知られ
す。 1970年代、レッド・ツェッ た名前のようです。
ペリンやディープパープルと肩を 高校生のころ、ロックバンド、
並 べ る ほ ど の 人 気 が あ り ま し た ユーライア・ヒープのファンとし
が、残念ながら今は忘れられたバ て、『デイヴィッド・コパフィー
ンドかもしれません。 ルド』を手にしてみましたが、か
しかしながら、「七月の朝」は、 なり長編のため途中で挫折してし

ロックファンの中では、レッドツ まいました。
ェッペリンの名曲、「天国への階 最近、歳のせいでしょうか、過
段」と同じくらい人気がありまし 去にできなかったことに再度挑戦
た。特に、詩の冒頭がステキです。 してみたくなるのです。

There I was on a july morning 退職後は、『デイヴィッド・コ
look ing for love パフィールド』を、今度こそ読破

（僕は夜明けの美しい太陽の光りを浴び、 したいと思っています。
愛を探しはじめる）

５月の図書館利用状況

来館者 ３ ,４１９人
（前年比＋２５６）

開館日数 ２２日

一般の貸出冊数 ５ ,００１冊

児童の貸出冊数 ３ ,９１６冊

合計貸出冊数 ８ ,９１７冊
（前年比－４４１）

最近、中学生、
高校生の皆さん
がたくさん来て
くれています。
嬉しいことで

す。

７月の主な予定

６日、２０日（木）
おはなしのへや

１３日、２７日（木）
絵本とあそぼ

１４日（金）
お楽しみ文学館

１９日（水）～8月２４日（木）
資料で見る美幌町の100年

２１日（金）
図書館ボランティアの日

２２日（土）
おはなしと工作のひろば

２５日（火）～３０日（日）
新聞の無償譲渡

休館日
３日、１０日、１７日

１８日、２４日
２８日、３１日



トモビーの一日
エピソード９

私 が 一 番 好 き な も の
は、イタヤカエデの「樹
液」です。それは、「メ
ー プ ル シ ロ ッ プ 」 の 原
料になります。
そ の 「 樹 液 」 は 、 夜

の気温が0度ほどに下が
り 、 日 中 １ ０ 度 ま で 上
が る と 溢 れ る よ う に で

てきます。ですから、気温が高い夏の
今ころは、なかなか手に入りません。
とても残念なことです。
その代わり、私は、「花の蜜」を捜

しては食べます。「花の蜜」は、蜂蜜
のもとになるものですから、けっこう
甘くて美味しいのです。

図書館に住むようになって、いろい
ろな人たちと出会い、たくさんの本を
知ることができました。いつの間にか、
ここは私にとって古里になりました。
でも、ちょっと悲しいことがありま

す。それは、イタヤカエデの木が少な
くなってきたことです。
ですから、私は生き物たちが暮らせ

る豊かな森を守るために、これからも
いっぱい本を読んで、学び続けたいと
思います。

お楽しみ文学館
○日 時

令和５年８月 ４日（金）
１３：３０～ １１９分

○上映作品
『 真夏のオリオン 』

○監督： 篠原 哲雄
○原作： 池上 司
○出演： 玉木 宏

北川 景子

○作品について
１９４５年

８ 月 1 4 日 、
第二次世界大
戦の終戦前夜
の太平洋。巨
大戦力を誇る
アメリカの駆
逐艦ＶＳ日本
の潜水艦の壮
絶バトルが始
まる。潜水艦内に残された酸素
は１時間。その時、一枚の楽譜
のメッセージが、希望への作戦
と導く・・・。

＜第３回＞

人生を楽しむ ～ いじる ～ タケハナ フミヤス

どんなものであれ、何かを創る 私 も ま っ た く の 素 人 で す が 、
ことは楽しいものです。芸術家の 好 き な 車 を い じ っ て は 乗 っ て 、
ように、全くゼロから創造するこ カーライフを楽しんでいます。
とはできなくても、自分のできる 車 は 、 エ ン ジ ン や 足 回 り 、 電
範囲で“ものづくり”をする、そ 気 系 統 な ど 対 応 し な け れ ば な ら
れも人生を楽しむことに他なりま な い こ と が 多 岐 に わ た り ま す 。
せん。 自 分 の で き る こ と は 、 ボ デ ィ
古くなったものや壊れたものを ワークと内装の修復くらいです。

修理したり補修し復活させること ボ デ ィ の 塗 装 を は が し 、 へ こ ん
も、ある意味、“ものづくり”と だ と こ ろ は パ テ で 埋 め 、 丁 寧 に
考えます。 ヤ ス リ が け を し て 塗 装 し ま す 。
その一例として、車のレストア 当然、本職のようにはいかず、

があります。レストアとは、古い と こ ろ ど こ ろ ム ラ が で き ま す 。
車（旧車）をできるだけ元の状態 そ れ で も 、 自 分 で 塗 装 し た 車 に
に戻すことです。 は な ぜ か 、 愛 着
最近は旧車ブームで、新車のよ がわいてきます。

うにレストアされた古い車が驚く 自 己 満 足 の 世
ほどの高値が付いています。 界 で す が 、 そ れ
しかし、プロでなくても、コツ が い い の で す 。

コツと自分の車を修復しながら楽 人生の楽しみは、
しんでいる人もいます。 人 そ れ ぞ れ で す

から。


